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TỜ TRÌNH
Về việc bổ sung chi tiết ngành nghề kinh doanh của EVNGENCO3
Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông Tổng Công ty Phát điện 3 - CTCP
Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 59/2020/QH14 được Quốc hội nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 17/6/2020; 
Căn cứ Điều lệ hiện hành của Tổng Công ty Phát điện 3 - CTCP;
Trên cơ sở các quy định của Luật Doanh nghiệp 2020, Luật Đầu tư 2020, Điều lệ Tổng Công ty và tình hình sản xuất kinh doanh thực tế, Hội đồng quản trị trình Đại hội cổ đông thường niên năm 2022 về việc bổ sung chi tiết ngành nghề kinh doanh của Tổng Công ty Phát điện 3 - CTCP (Tổng Công ty) theo yêu cầu của Ủy ban Chứng khoán Nhà nước như sau:
· Bổ sung chi tiết ngành nghề kinh doanh của Tổng Công ty, cụ thể:
(i) Ngành nghề “Kinh doanh bất động sản, quyền sử dụng đất thuộc chủ sở hữu, chủ sử dụng hoặc đi thuê”: Bổ sung chi tiết: “Trừ đầu tư xây dựng hạ tầng nghĩa trang, nghĩa địa để chuyển nhượng quyền sử dụng đất gắn với hạ tầng”. 
(ii) Ngành nghề “Bán buôn chuyên doanh khác chưa được phân vào đâu”: Bổ sung chi tiết: “Trừ việc thực hiện xuất khẩu, nhập khẩu, phân phối đối với các hàng hóa thuộc Danh mục hàng hóa nhà đầu tư nước ngoài, tổ chức kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài không được thực hiện quyền xuất khẩu, quyền nhập khẩu, quyền phân phối theo quy định pháp luật”. 
(iii)  Ngành nghề “Bán buôn nhiên liệu rắn, lỏng, khí và các sản phẩm liên quan”: Bổ sung chi tiết: “Trừ việc thực hiện xuất khẩu, nhập khẩu, phân phối đối với các hàng hóa thuộc Danh mục hàng hóa nhà đầu tư nước ngoài, tổ chức kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài không được thực hiện quyền xuất khẩu, quyền nhập khẩu, quyền phân phối theo quy định pháp luật”. 
(iv)  Ngành nghề “Hoạt động dịch vụ hỗ trợ trực tiếp cho vận tải đường thủy”: Bổ sung chi tiết: “Trừ các ngành nghề tại mục 20 và 21 Danh mục A, Phụ lục I Nghị định 31/2021/NĐ-CP về ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với nhà đầu tư nước ngoài”.
(Chi tiết theo Phụ lục thuyết minh đính kèm).
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· Giao Tổng Giám đốc, Người đại diện theo pháp luật, tiến hành các thủ tục cần thiết tại Cơ quan đăng ký kinh doanh để đăng ký bổ sung chi tiết ngành, nghề kinh doanh của EVNGENCO3 theo quy định của pháp luật.
Hội đồng quản trị Tổng Công ty trình Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2022 xem xét, thông qua.
Trân trọng./.  
	Đính kèm:
· Phụ lục thuyết minh.
	

	Nơi nhận: 
· Như trên;
· HĐQT/EVNGENCO3; 
· Ban TGĐ/EVNGENCO3;
· BKS/EVNGENCO3;
· Ban: KH, TC&NS,TH;
-  Lưu: VT, PC, TH.
	TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ
CHỦ TỊCH  
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PHỤ LỤC
THUYẾT MINH ĐỀ XUẤT BỔ SUNG CHI TIẾT NGÀNH NGHỀ KINH DOANH CỦA TỔNG CÔNG TY PHÁT ĐIỆN 3 - CTCP
(Kèm theo Tờ trình ĐHĐCĐ thường niên năm 2022 số ……/TTr-GENCO3 ngày …/…/2022)
Liên quan đến hồ sơ Thông báo tỷ lệ sở hữu nước ngoài tối đa của EVNGENCO3 (phục vụ công tác chuyển sàn niêm yết sang HOSE đối với cổ phiếu PGV của Tổng Công ty), ngày 15/7/2021 Ủy ban Chứng khoán Nhà nước có văn bản số 3622/UBCK-PTTT gửi EVNGENCO3. Theo đó, do EVNGENCO3 là doanh nghiệp niêm yết trên sàn giao dịch chứng khoán, có cổ phần của cổ đông là nhà đầu tư nước ngoài nên không được kinh doanh các ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với nhà đầu tư nước ngoài theo quy định của Luật Đầu tư 2020 và Nghị định 31/2021/NĐ-CP ngày 26/3/2021 về ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với nhà đầu tư nước ngoài.
Tại văn bản số 3622/UBCK-PTTT ngày 15/7/2021 UBCKNN yêu cầu EVNGENCO3 phải bổ sung chi tiết đăng ký ngành nghề kinh doanh hiện hành của EVNGENCO3 để loại trừ các ngành nghề thuộc danh mục chưa được tiếp cận thị trường đối với nhà đầu tư nước ngoài. EVNGENCO3 đã báo cáo UBCKNN tại văn bản số 2976/GENCO3-KH, cam kết sẽ tiến hành rà soát, đánh giá các hoạt động kinh doanh để xin ý kiến điều chỉnh, bổ sung chi tiết ngành nghề này tại ĐHĐCĐ gần nhất. Cụ thể như sau:
	Ngành nghề đăng ký kinh doanh hiện tại của EVNGENCO3
	Yêu cầu của UBCKNN tại văn bản số 3622/UBCK-PTTT ngày 15/7/2021
	Hiện trạng ngành nghề kinh doanh tại Tổng Công ty
	Nội dung xin ý kiến ĐHĐCĐ thường niên 2022 để bổ sung
(đã báo cáo UBCKNN tại văn bản số 2976/GENCO3-KH)

	Mã ngành 6810:
Kinh doanh bất động sản, quyền sử dụng đất thuộc chủ sở hữu, chủ sử dụng hoặc đi thuê
Chi tiết: Cung cấp các dịch vụ liên quan đến cơ sở hạ tầng phục vụ công trình điện: Cho thuê nhà xưởng, nhà kho; cho thuê cơ sở hạ tầng phục vụ công trình điện.
	- Theo quy định tại Điều 9 Luật Đầu tư 2020 và quy định tại Phụ lục I, Danh mục A, Mục 7 (Ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với Nhà đầu tư nước ngoài) Nghị định 31/2021/NĐ-CP ngày 26/3/2021, ngành nghề “Đầu tư xây dựng hạ tầng nghĩa trang, nghĩa địa để chuyển nhượng quyền sử dụng đất gắn với hạ tầng” thuộc danh mục Ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với Nhà đầu tư nước ngoài.
	- Theo chi tiết ngành nghề này được đăng ký, EVNGENCO3 chỉ được thực hiện hoạt động “cho thuê nhà xưởng, nhà kho; cho thuê cơ sở hạ tầng phục vụ công trình điện”.
- EVNGENCO3 không kinh doanh ngành nghề “Đầu tư xây dựng hạ tầng nghĩa trang, nghĩa địa để chuyển nhượng quyền sử dụng đất gắn với hạ tầng”.
	Mã ngành 6810:
Kinh doanh bất động sản, quyền sử dụng đất thuộc chủ sở hữu, chủ sử dụng hoặc đi thuê
Chi tiết: Cung cấp các dịch vụ liên quan đến cơ sở hạ tầng phục vụ công trình điện: Cho thuê nhà xưởng, nhà kho; cho thuê cơ sở hạ tầng phục vụ công trình điện (Trừ đầu tư xây dựng hạ tầng nghĩa trang, nghĩa địa để chuyển nhượng quyền sử dụng đất gắn với hạ tầng).

	Mã ngành 4669:
Bán buôn chuyên doanh khác chưa được phân vào đâu
Chi tiết: Mua bán nhiên liệu, nguyên liệu, nguyên vật liệu, vật tư thiết bị ngành điện; Bán buôn tro xỉ.

Mã ngành 4661:
Bán buôn nhiên liệu rắn, lỏng, khí và các sản phẩm liên quan (trừ kinh doanh khí dầu mỏ hóa lỏng LPG và dầu nhớt cặn)

	- Theo quy định tại Điều 9 Luật Đầu tư 2020 và quy định tại Phụ lục I, Danh mục A, Mục 16 (Ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với Nhà đầu tư nước ngoài) Nghị định 31/2021/NĐ-CP ngày 26/3/2021, ngành nghề “Thực hiện quyền xuất khẩu, quyền nhập khẩu, quyền phân phối đối với các hàng hóa thuộc Danh mục hàng hóa nhà đầu tư nước ngoài, tổ chức kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài không được thực hiện quyền xuất khẩu, quyền nhập khẩu, quyền phân phối” thuộc danh mục Ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với Nhà đầu tư nước ngoài.
- Theo danh mục sản phẩm bị loại trừ khỏi phạm vi cam kết của Việt Nam khi gia nhập WTO như Thuốc lá, xì gà, sách, báo, tạp chí, vật phẩm đã ghi hình, kim loại quý và đá quý, dược phẩm, thuốc nổ, dầu tho và dầu đã qua chế biến, gạo, đường mía và đường củ cải.
	- EVNGENCO3 không nhập khẩu, kinh doanh, phân phối các sản phẩm Thuốc lá và xì gà, sách, báo và tạp chí, vật phẩm đã ghi hình, kim loại quý và đá quý, dược phẩm, thuốc nổ, dầu thô và dầu đã qua chế biến, gạo, đường mía và đường củ cải.
- Đối với 02 ngành nghề này, EVNGENCO3 chỉ sử dụng, nhập khẩu và tiêu thụ một số loại nhiên liệu phục vụ cho sản xuất điện bao gồm: Nhiên liệu khí (sử dụng nguồn khí thiên nhiên trong nước), Nhiên liệu than (Nhập khẩu từ nước ngoài nhưng không nằm trong Danh mục hàng hóa nhà đầu tư nước ngoài, tổ chức kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài không được thực hiện quyền xuất khẩu, quyền nhập khẩu, quyền phân phối theo quy định tại Thông tư 34/2013/TT-BCT ngày 24/12/2013 về công bố lộ trình thực hiện hoạt động mua bán hàng hóa và hoạt động liên quan trực tiếp đến mua bán hàng hóa của doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài tại Việt Nam).
	Mã ngành 4669:
Bán buôn chuyên doanh khác chưa được phân vào đâu
Chi tiết: Mua bán nhiên liệu, nguyên liệu, nguyên vật liệu, vật tư thiết bị ngành điện; Bán buôn tro xỉ (Trừ việc thực hiện xuất khẩu, nhập khẩu, phân phối đối với các hàng hóa thuộc Danh mục hàng hóa nhà đầu tư nước ngoài, tổ chức kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài không được thực hiện quyền xuất khẩu, quyền nhập khẩu, quyền phân phối theo quy định pháp luật).

Mã ngành 4661:
Bán buôn nhiên liệu rắn, lỏng, khí và các sản phẩm liên quan (Trừ kinh doanh khí dầu mỏ hóa lỏng LPG và dầu nhớt cặn và trừ việc thực hiện xuất khẩu, nhập khẩu, phân phối đối với các hàng hóa thuộc Danh mục hàng hóa nhà đầu tư nước ngoài, tổ chức kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài không được thực hiện quyền xuất khẩu, quyền nhập khẩu, quyền phân phối theo quy định pháp luật).

	Mã ngành 5222:
Hoạt động dịch vụ hỗ trợ trực tiếp cho vận tải đường thủy
Chi tiết: Quản lý, vận hành, sửa chữa và khai thác cảng biển (trừ hóa lỏng khí để vận chuyển).
	- Theo quy định tại Điều 9 Luật Đầu tư 2020 và quy định tại Phụ lục I, Danh mục A, Mục 20 và 21 (Ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với Nhà đầu tư nước ngoài) Nghị định 31/2021/NĐ-CP ngày 26/3/2021, các ngành nghề sau thuộc danh mục Ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với Nhà đầu tư nước ngoài:
“20.  Dịch vụ thiết lập, vận hành, duy trì, bảo trì báo hiệu hàng hải, khu nước, vùng nước, luồng hàng hải công cộng và tuyến hàng hải; dịch vụ khảo sát khu nước, vùng nước, luồng hàng hải công cộng và tuyến hàng hải phục vụ công bố Thông báo hàng hải; dịch Vụ khảo sát, xây dựng và phát hành hải đồ vùng nước, cảng biển, luồng hàng hải và tuyến hàng hải; xây dựng và phát hành tài liệu, ấn phẩm an toàn hàng hải.
21.  Dịch vụ điều tiết bảo đảm an toàn hàng hải trong khu nước, vùng nước và luồng hàng hải công cộng; dịch vụ thông tin điện tử hàng hải”.
	- EVNGENCO3 không hoạt động kinh doanh đối với các ngành nghề tại mục 20 và mục 21 Danh mục A, Phụ lục I Nghị định 31/2021/NĐ-CP về ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với nhà đầu tư nước ngoài.
- Ngành nghề chi tiết của EVNGENCO3 đã đăng ký đối với mã ngành này là: Quản lý, vận hành, sửa chữa và khai thác cảng biển (trừ hóa lỏng khí để vận chuyển), thuộc Phụ lục I, Danh mục B, Mục 18 Nghị định số 31/2021/NĐ-CP (Xây dựng, vận hành và quản lý cảng sông, cảng biển và sân bay). Đây là ngành, nghề tiếp cận thị trường có điều kiện với nhà đầu tư nước ngoài nhưng chưa có các điều kiện tiếp cận thị trường cụ thể, không phải Ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với Nhà đầu tư nước ngoài.
	Mã ngành 5222
Hoạt động dịch vụ hỗ trợ trực tiếp cho vận tải đường thủy
Chi tiết: Quản lý, vận hành, sửa chữa và khai thác cảng biển (trừ hóa lỏng khí để vận chuyển và trừ các ngành nghề tại mục 20 và 21 Danh mục A, Phụ lục I Nghị định 31/2021/NĐ-CP về ngành nghề chưa được tiếp cận thị trường đối với nhà đầu tư nước ngoài).



